Te dese
% Escribe en numeros las siguientes cantidades. J\U) JJJ\"') _J\U)FJ)

Doscientos cuarenta y cinco millones setecientos cuarenta mil
ciento veinte
Ochocientos cuarenta y tres millones ciento cincuenta y tres

Cien millones ochenta y dos mil cuarenta y nueve

Quinientos tres millones cuatrocientos mil

Seiscientos cincuenta y dos millones ciento veintidés mil dos

A

Completa la descomposicion segun su posicion.

o 59114209 = | DM + UMM :Crr+' Dm+l Um + C+ _U
. %512458=| |cM+| oM+ [ |UM4| Jem+| Jom+| |ums| |Cs
| [P+ |V

E@Selecciona la opcidn correcta.

48x3 xS

152 148 144 385 395 390
167 x 6 189x 4

1002 1006 1012 746 556 756
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% Une cada candado con la llave correspondiente

ICM+5DM+1TUM+3Cm+4Dm+8Um+7C+6D+9U >

£ :
(351493 879 i ]

ICM+5DM+ TUM+7Cm+6DM+8Um+3C+9D+4U >

ACM+5SDM+T1TUM +4Cm+9DM+3Um+8C+7D+9U >

3CM+5DM+‘IUM+de+SDm+?Um+3C+ED+9U >

@@ Observa la tabla y arrastra el valor posicional segun corresponda.

POSICION

VALOR POSICIONAL

5U

500 000

5D

50 000 000

5C

500 000 000

5Um

50

5Dm

50 000

5Cm

500

5UM

5

5 DM

5000 000

5CM

5000
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